

SZARVAS = 2007 MAJÁLIS az Erzsébet-ligetben

Április 29. Erzsébet-liget I. Körönd - Színpad

17.00-22.00 „ÚJJÉ A LIGETBEN...” - zenés családi este

Közreműködnek: Szarvasi Rezesbanda * Szarvas Band * Emeretta
Rendező: „Kozák Lajos” Szarvas Város Fűvös Kultúrájáért Alapítvány

Április 30. Erzsébet-liget I. Körönd - Színpad

17.00-22.00 Együtt a Kárpát-medencében V. Sutyomba Népzenei Fesztivál

Közreműködnek: Prekovač - tókői délszláv zenekar * Opatovanka - szlovákiai fűvöszenekar
Újhald - folk-rock zenekar * Dövő * Kósa Péter és zenekara * Sutyomba zenekar
Rendező: Sutyomba Alapítvány és a Vajda Péter Művelődési Központ

Május 1.

6.30 - 8.30 Zenés ébresztő a városban - Szarvasi Rezesbanda

Erzsébet-liget I. körönd - Színpad 10.00-19.00-ig

10.00 A Szarvasi Rezesbanda műsora

11.00 Köszöntő - Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő

11.10 Csalóka Péter - Békés Megyei Napsugár Bábszínház előadása

12.30 Délibábos Hortobágyon c. nőta és operett műsor
Kovács Marika és Kolostyák Gyula aranykoros magyar népdal énekesek,
kísér Seres Aladár és cigányzenekara

14.30 „TÁNC ÓRA” - szarvasi táncszopartok műsora
Szarvasi Táncsport Egyesület - Chován Kálmán Művészeti Alapiskola
Társastánc és Néplánc Irogazata - Tessedik Táncgyűlés -
Ritmus Sportaerobik Klub - BLUE-GYM Aerobik és
Szabadidősport Egyesület - Energy Dance Cool - Ula-Blood Club

16.00 HIP HOP BOYZ

17.00 3GENERÁCIÓ zenekar koncertje

A színpadi programok rendezője: Vajda Péter Művelődési Központ

10.00-15.00 Kézműves gyermekfoglalkoztató és játszóház

az I. köröndön a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével
és a Szarvasi Kézműves Egyesülettel

Kirakodóvásár és vendéglátás május 1-jén

Az Erzsébet-liget területén a KOMÉP Kft. Szervezésében.

Mindenkit sok szeretettel várunk a rendezők:

Szarvas Város Önkormányzata

Vajda Péter Művelődési Központ (a színpadi programok lebonyolítója)

KOMÉP Városgazdálkodási Kft. (a kirakodóvásár rendezője)

A programváltozás jogát a rendezők fenntartják!

Április 27.
Méhék Napja
a Fő téren

Rendező:
Szarvasi
Várház Barát Kör

Április 30. 18 órától
Rock Majális
a Városi Strandon

Ismeretlen Ismerősök * Berlin-Air
Láma Dalai * NEXT
Rendező: Csipi

Produkción

Volt egyszer egy kisfiú, aki valamilyen ördögi készítés folytán folyton produkálta magát. Amint elengedték egyedül bárhová, rögtön elkezdte produkálni magát. A boltban is ez ment, hóna alatt egy rozsos kenyérral beállt a sorba, és közben produkálta magát. A pénztárosnő minden egyes vonalkód-pittyentésnél unottan sandított a kisfiúra, hogy már megint mit produkálja itt magát, ráadásul a hőség is elviselhetetlen, mivel bedöglött a léghondi, meg a klímások hóhullámok is, ugye, kész örültek háza az ABC, gondolta magában, s közben csak pitty, pitty, utaztak tehetetlenül a lisztes, tejfoltos szalagon a különféle élelmiszerek. Mire a kisfiúra került a sor, nem lehet tudni, talán a hőség, vagy egyszerűen csak munkahelyi ártalom, nem tudom, de a pénztárosnő is elkezdte produkálni magát, s ahogy ott ketten egyszerre produkáltak magukat, az összes többi vásárló, az árufeltöltő srác, meg a hentesárúnál álló nagydarab csóka is elkezdte produkálni magát. Az elején kissé zavaros koreográfia úgy három perc múlva kezdett letisztulni. Az a rész különösen tetszett, amikor a spontán produkcióba bekapcsolódó üzletvezető hölgy fejen állva, a kontyán pörgött a pékárú előtti placcon, majd a spárgába leereszkedett hentes-sel egy hattyú alakzatában fonódtak össze. Mindezt az utcáról, az ABC talpig erő üvegablakán át láttam, és Istennemre, nem sok hiányzott ahhoz, hogy én is elkezdjem produkálni magam.

Hartay Csaba

Ujjé, a ligetben...

a Szarvasi Rezesbanda és a Szarvas Band

tavaszköszöntő rendezvénye

vendég zenekar: **Emeretta**

Szeretettel várjuk Önt, családját és ismerőseit

Április 29-én, vasárnap 17 órakor

Az Erzsébet-liget első köröndjén felállított sátorba.

A jókedvű zenés szórakozást a fellépők színes műsora biztosítja. A rendezvényen büfét is üzemeltetünk. Támogató jegyek válthatók, melynek ellenében meglepetéssel kedveskedünk Önnek.

A rendezvény támogatói:

Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, Rózsás Major Kft., Plasto Ball Kft., Club Azték, Mótján Tibor és Becsei József magánzemélyek, Körös TV, Szarvas és Vidéke Hetilap, Szarvasi 7, Komép Városgazdálkodási Kft.

Szervező: Kozák Lajos Szarvas Város Fűvös Kultúrájáért Alapítvány

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŐ SZUZSA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 15-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS